

东风浩荡 满眼春

——永修奋力谱写新时代高质量发展新篇章



永修，一座朝气蓬勃、魅力无限的城市。

岁末年初，走进永修县，随处能感受到永修县域经济发展的强劲势头，2019年以来，永修深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神，紧紧围绕“发展项目化、产业集聚化、建设景区化、服务信息化”的要求，构建大工业、大旅游、大农业发展新格局，建设美丽幸福永修。

2019年，永修预计全年完成生产总值197.1亿元，增长9.2%；实现财政总收入28.86亿元，增长5.1%；完成规模以上工业主营业务收入508亿元，增长15%；工业税收首次突破10亿元大关。主要经济指标稳居全市前列。

好景常在 点亮绿色生态新引擎

“3.2.1，放飞！”2019年12月8日，作为鄱阳湖国际观鸟周举办地之一的永修吴城镇候鸟云集，海内外嘉宾共同放飞了200多只被救护候鸟。自观鸟周活动开展以来，吴城镇人气爆棚，这座“中国候鸟小镇”成为“网红”打卡地。

去年年初，我省决定在2019年12月初举办“鄱阳湖国际观鸟周”活动，提出建设吴城候鸟小镇。为此，永修举全县之力，建设吴城候鸟小镇，重点打造“三点两亭一路”，把吴城打造成永不落幕的国际观鸟胜地，唱响鄱阳湖国际生态品牌、国际旅游品牌，助推国家生态文明试验区建设。

同时，坚持走旅游、文化、教育、康养四业融合发展之路，永修引进金融、科技、市场等现代服务业项目，创建了江西省旅游强县，投资15亿元建设赣江新区五洲城，打造永修及周边地区大型家居建材采购市场，让群众享受一站式采购正品家装的服务。



吴城候鸟小镇

好声音传 迈上产业发展新台阶

走进永修华景鞋业项目智能化生产车间，只见机器人忙碌不停，现在，该项目每两分钟生产一双鞋，每天出口两个集装箱，每月创汇400多万美元。华景鞋业项目正在以智能制造为突破口，助推永修制造业走出一条华丽新路。

永修深入实施“工业强县”战略，强化“首位产业+主导产业+新兴产业”主攻路径，高质量招商选资，2019年，引进20亿元立邦新材料、35亿元广明医药产业园等重大项目共78个，合同资金120余亿元。不断优化营商环境，在全省率先引进企业自主服务平台，企业登记实现“秒批”，助推了项目建设。银河表计二期智能工厂为全市传统产业转型升级示范项目，建成后将成为

全国首家全流程工业自动化智能电表生产基地；星火20万吨有机硅单体及下游配套产品项目启动建设，建成后总产能达70万吨，居世界第一。目前，青松机器人、欧德电子等项目开工建设，拜乐新材料、蜀羊防水等项目建成投产。全市2019年第二批重大工业项目集中开工仪式在永修举行。

此外，推动园区升级，加快云山经开区综合服务体制改革，采取EPC模式建设马口产业园，签约落户高端装备和新型电子项目36个，开工建设项目25个。其中，50亿元中车智能交通产业园加快建设，目前ART智轨列车已在永修上路运营，永修成为全国首个试运营智轨电车的县城。



2019年3月20日，全国首个县级智能轨道电车在永修上路运营。

好名远播 打造现代农业新样板

2019年6月17日，《人民日报》整版推介“永修香米”；6月26日，“永修香米”巨幅海报亮相纽约时代广场，“永修香米”品牌享誉全国，走向世界，为永修现代农业发展增添了浓墨重彩的一笔。

永修立足丰富农业资源，用工业观念发展农业，2019年新增农民专业合作社32家、家庭农场50户、省级农业龙头企业4家。做响“永修香米”“永修蜜桔”等国家地理标志证明商标品牌，举办

了“永修香米”区域公用品牌战略发布会，开通“永修香米”区域公用品牌高铁专列，“永修香米”成为中国粮油影响力区域公用品牌。

夯实现代农业发展基础。永修建成高标准农田7.3万亩，连续两年获全省高标准农田建设绩效考核一等奖。同时，实施农村人居环境整治三年行动，全县276个新村点完成“三清四改”整治任务，率先启动鄱阳湖最美岸线打造，九江城市功能与品质提升现场推进会在永修召开。



永修银河表计项目产销两旺

好评如潮 建设美丽幸福新永修

每当夜幕降临，华灯初上，白莲湖畔，炫彩喷泉在音乐声中不停变幻，绘出一幅幅美丽画卷，吸引了众多市民驻足观赏。

按照“坚持功能品质提升，建设宜居美丽永修”的城建思路，永修投入近3亿元，实施新建、续建项目77个，改造了富民小区等一批老旧小区，加快文体艺术中心、白莲湖改造提升等项目建设，高标准实施“三路三区”改造提升，打造了永昌大道、建昌大道等改造提升示范带，完成市民公园、市民广场等环境整治提升工程，成功通过国家卫生县城和省级文明县城提名城市验收。

建好城市的同时，永修注重在发展中补齐民生短板，完成棚户区改造1900余户，让困难群众住有所居；G316永修大桥即将建成通车，群众出行更加安全畅通；恒丰小学、吴城中学扩建等乡村校建项目建成投入使用，新招人教师195名，城乡义务教育更加均衡。随着湖东医院顺利搬迁，群众就医环境将得到极大改善。

此外，永修还把每周五定为全县“扶贫工作日”，全面推行“大团长制”“大村长制”等扶贫新机制，实现908户2216人脱贫，贫困发生率降至0.31%，确保高质量如期打赢脱贫攻坚战。



永修华景鞋业项目出口忙

新年新起点，如今，40万永修儿女接续航，砥砺奋进，奋力谱写新时代高质量发展新篇章！



星火有机硅污水处理厂